

Gorzów Wlkp., dnia 15 listopada 2024 r.



**KOMENDA MIEJSKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
w Gorzowie Wielkopolskim**

PTT. 2370.5.2024

Odpowiedzi nr 1

na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia na Zakup samochodu lekkiego ratownictwa wodnego dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wlkp..

Pytanie 1

Czy pojazd powinien być wyposażony w jedną czy dwie przetwornice napięcia 12/230 sinus? W opisie przedmiotu zamówienia przetwornica o jednakowych parametrach występuje zarówno w zakładce „Nadwozie” jak również w zakładce „Wnętrze, komfort”

Odpowiedź:

Pojazd powinien być wyposażony w jedną przetwornicę napięcia 12/230 sinus. Umieszczona powinna zostać w części transportowej pojazdu.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza aby pojazd nie był wyposażony w system monitorowania odległości od pojazdu poprzedzającego lub był zamiennie wyposażony w system Front Assist wraz z asystentem hamowania awaryjnego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby pojazd nie był wyposażony w system monitorowania odległości od pojazdu poprzedzającego lub był zamiennie wyposażony w system Front Assist wraz z asystentem hamowania awaryjnego.

Jednocześnie informuję, że w wyniku udzielonych wyjaśnień powyższe odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.) nie zmieniają treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**KOMENDANT MIEJSKI
Państwowej Straży Pożarnej
w Gorzowie Wlkp.**

/-/

bryg. mgr inż. Dariusz Szymura
Podpisano elektronicznie